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A prémium termékek megjelenésének egyik leg-
fontosabb eleme a csomagolás. Az olasz Peroni 
Ruggero több mint négy évtizede fejleszt és gyárt 
kis- és közepes teljesítményű félautomata és 
automata berendezéseket a kartonfeldolgozó, 
könyvkötészeti és dobozkészítő ipar számára. Az 
utóbbi években a vállalat a merevfalú dobozok 
gyártásában is világszínvonalú megoldásokkal 
erősítette pozícióját. A cég a kezdetektől fogva 
a „Made in Italy” minőséget képviseli – minden 
gép tervezése és gyártása házon belül zajlik, így 
garantálható a pontosság, a megbízhatóság és a 
hosszú távú stabil teljesítmény.

A Peroni Ruggero gépei a rigidbox-gyártás be-
lépőszintjétől kínálnak megoldásokat, vagyis 
különösen ideálisak azoknak a gyártóknak, akik 
a prémium csomagolások világába szeretnének 
belépni, és fokozatosan fejleszteni termelésüket. 
A vállalat portfóliója lefedi a merevfalú doboz-
gyártás teljes folyamatát: a vájatkészítéstől és sa-
rokstancolástól kezdve, a sarkok összeragasztá-
sán és a borító kasírozásán át egészen a szalag- és 
mágnesapplikálásig. A gépek modulárisan kom-
binálhatók, így kis és közepes szériás gyártások-
hoz egyaránt ideális megoldást kínálnak.

Portfóliójuk egyik népszerű típusa a SC/T 1000 
vájatmaró gép, amely akár nyolc „V” alakú vágást 
is képes egy menetben elvégezni, 40 méter/perc 

sebességgel. A Box Wrapper 24 típusú dobozbo-
rító felrakógép 24 cm magas dobozok kasírozásá-
ra alkalmas, óránként akár 350 doboz elkészíté-
sét is lehetővé téve. A Box Joint félautomata taper 
és Gluing75 ragasztógépmodellek pedig a sarkok 
zárását, illetve a ragasztást végzik precízen és 
gyorsan – modelltől függően, vagy akár hideg, 
akár meleg ragasztóval.

A Peroni Ruggero gépek legnagyobb erőssége 
a rugalmasság és a pontosság: a kezelőbarát ve-
zérlés, a finomhangolható beállítások és a stabil, 
ipari felépítés biztosítják, hogy minden doboz 
tökéletes formát és felületet kapjon.

A Prosystem Hungary Kft. a Peroni Ruggero 
magyarországi forgalmazójaként kínál teljes kö-
rű tanácsadást, gépbemutatót és szervizhátteret 
mindazoknak, akik a rigidbox-gyártás világába 
szeretnének belépni, és elérhető áron kívánnak 
professzionális technológiát bevezetni.
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